
Na podlagi 4. člena Poslovnika o delu komisije za priznanja za SLO in DS
občine Grosuplje, komisija za priznanja za SLO in DS objavlja

RAZPIS
predlogov za podelitev priznanj za SLO in DS ob

Dnevu civilne zaščite — 20. juniju

Priznanja ob Dnevu civilne zaščite se podeljujejo delovnim Ijudem in
občanom, OZD. KS in drugim organizacijam in skupnostim, ki so dose-
gli pomembne uspehe na področju razvoja, krepitve in podružbljanja ci-
vilne zaščite ter pri družbenopolitičnem delu, ki prispeva k razvoju civilne
zaščite.

Pri izbiri kandidatov za priznanja ob Dnevu civilne zaščite bo komisija
upoštevala:

— večletno delovanje na področju civilne zaščite (poleg službenih
dolžnosti),

— aktivnost v krajevni skupnosti, kjer živi ali OZD ali skupnosti, kjer
je zaposlen;

— izredno prizadevnost in dosežene uspehe na področju civilne
zaSčite v zadnjem času,

Pri izbiri predlogov za pnznanja organizacijam in skupnostim ter or-
ganom bo komisija upoštevala:

— organiziranost in normativna ureditev civilne zaščite,
— načrtovanje in realizacija programov dela na področju civilne

zaščite.
— usposabljanje za civilno zaščito. uspešnost vaj enot in štabov civilne

zaščite in drugih akcij, ki prispevajo k usposobljenosti in podružbljanju
civilne zaščite,

— izdelane in ažurirane načrte zaščite.
Predloge dajejo delovni ljudje in občani, OZD, KS, enote JLA in TO,

DPO in družbene organizacije. društva, komisije za SLO in DS.
Komisija sprejemapredlogedo6. junija 1986nanaslov:Svet zaSLOin

DS — Komisija za priznanja za SLO in DS, Gasilska 6, Grosuplje.
Predlogi naj bodo pismeni in morajo vsebovati:
— osebne podatke predlagane osebe (rojstne podalke, bivaliSie, izob-

razbo. zaposlitev, podatke o dosedanjih prejetih priznanjih itd.)
— podroben opis, zakaj je določena oseba, organizacija ali skupnost

predlagana za podelitev priznanja.
Izmed vseh pravočasno dospelih predlogov bo komisija izbrala in

predlagala svetu občinske skupščine za SLO in DS največ 5 predlogov.
KOMISUA ZA PRIZNANJA

ZA SLO IN DS


